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VE SPOLUPRÁCI S ASOCIACÍ „ZÁCHRANNÝ KRUH“

Ledenice – Krátce po 13. hodině vyjely 9. listopadu jednotky HZS 
Jihočeského kraje do obce Ledenice, kde byl ohlášen požár bytu. 
Dle hlášení oznamovatele se mělo jednat o jeden byt v domě se-
niorů ve Školní ulici.
Jako první na místo zásahu přijela dobrovolná jednotka obce 
Ledenice se dvěma vozy. Hasiči okamžitě zahájili průzkum bytu 
a současně i hasební práce. Velitel zásahu nahlásil, že se jedná 
o malý byt, kde požár zasáhl kuchyni spojenou s obývacím poko-
jem.
Díky rychlému zásahu lednických hasičů byl požár již ve 13:28 
hodin pod kontrolou a dále se nerozšířil. Úplné uhašení bylo na-
hlášeno v 13:57 hodin. K požáru se dostavily také profesionální 
jednotky ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné, jejichž zása-
hu ale již nebylo potřeba.
Pro odvětrání zakouřeného bytu zasahující hasiči použili ventilá-
tor. V bytě bydlela pouze uživatelka, opustila byt ještě před příjezdem hasičů. Žádné další byty nemusely být evakuovány, nikdo nebyl 
zraněn. Požár je v šetření vyšetřovatele HZS a Policie ČR.�

Cheb – K pomoci se záchranou osob intoxikovaných plynem vyjížděli v sobotu odpoledne hasiči v Chebu. V bytě byly celkem čtyři osoby 
– tři z nich převezla záchranná služba do nemocnice, čtvrtý zůstal po ošetření v bytě.
Jednoho z otrávených museli hasiči pomoct vyprostit přímo z vany. Vyšetřovatel požárů na místě události určil jako pravděpodobnou 
příčinu technickou závadu na plynovém ohřívači, takzvané karmě.
Hasiči měřením v prostorách bytu zjistili zvýšené hodnoty oxidu uhelnatého, pro odvětrání použili přetlakovou ventilaci. Následným mě-
řením už žádné hodnoty nenaměřili.
Oxid uhelnatý je vysoce nebezpečný nedýchatelný plyn. Vyšší koncentrace plynu způsobují otravu, která může skončit až smrtí.�

Most – Jednotka HZS ÚK ze stanice Most vyjela 9. listopadu v půl desáté dopoledne do Slatinické ulice v Mostě. Na stavbě tam bagr 
překopl středotlaké plynové potrubí. Okolí bylo uzavřeno.
Z místa bylo evakuováno 23 lidí, z toho 15 stavebních dělníků. Plynárny uzavřely přívod plynu. Hasiči odstranili bagr z místa překopnutí. 
Na místě zůstali pracovníci plynáren a policisté.�

Český Dub – Hasiči v Libereckém kraji se 10. listopadu přes celou noc nezastavili. V průběhu noci jim byl ohlášen požár, ke kterému byly 
povolány jednotky druhého stupně požárního poplachu.
Šlo o rozsáhlý skladovací prostor v Českém Dubu, který dříve sloužil jako Vojenský opravárenský podnik. Požár byl nahlášen ve 2:30 

hodin s tím, že jsou v druhém patře vidět plameny. K zásahu 
vyjelo osm jednotek hasičů – profesionálové z Liberce, Turno-
va, dobrovolní hasiči z Českého Dubu, Pěnčína, Hodkovic nad 
Mohelkou, Křižan, Všelibic a Rozstání (Světlá pod Ještědem).
V současné době byl rozsáhlý objekt ve tvaru L opuštěný a slou-
žil jako skladovací prostory. Požárem pak byla zcela zasažena 
část velikosti 25×13,5 metrů včetně výtahové šachty.
„Požár vznikl s největší pravděpodobností ve třetím nadzem-
ním podlaží a odtud se propadem konstrukce přenesl do dru-
hého. Příčina je zatím v šetření, po vychladnutí požářiště bude 
na místo povolán psovod se speciálně vycvičeným psem k vy-
hledávání akcelerantů hoření,“ sdělil sloužící vyšetřovatel příčin 
požáru Daniel Mlčoch.
Zmíněné prohořívání a možný propad konstrukcí znesnadňo-
val práci hasičů, neboť hrozilo, že se na ně zřítí. Proto nejprve 
hasební práce probíhaly z vnějšku budovy a s pomocí výškové 
techniky. Později hasiči nasadili uvnitř 3 vodní proudy. Plameny 
se podařilo dostat hasičům pod kontrolu ve 3:46 hodin.
U zásahu došlo ke zranění jednoho z členů dobrovolných hasi-
čů, který po ráně proudnicí utrpěl tržnou ránu na tváři.�
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Býšť – Ve čtvrtek 8. listopadu v 3:38 hodin vyjížděli profesionální hasiči z Holic a soused-
ního Hradce Králové a dále dobrovolní hasiči z Holic a Býště k požáru garáže. Ta hořela 
v Býšti – Hrachovišti.
V garáži o rozměrech 12×6 metrů shořela dvě auta a tři motorky. Plameny zachvátily i stře-
chu a přístavek. Požár hasiči dostali pod kontrolu v 4:01 hodin a zcela zlikvidován byl v 5:48 
hodin. Škoda byla předběžně vy-
číslena na 500 tisíc korun. Příčinu 
vzniku požáru vyšetřují hasičští 
vyšetřovatelé a ve čtvrtek dopoled-
ne i odborníci z oboru elektro z In-
stitutu ochrany obyvatelstva Lázně 
Bohdaneč.�

Chrudim – V pátek 9. listopadu v 23:13 hodin vyjížděli profesionální hasiči k dopravní nehodě, jež se stala mezi Chrudimí a Presy. Jed-
nalo se o kolizi osobního automobilu, v němž cestovaly čtyři osoby.
Hasiči ihned po příjezdu spolupracovali se záchrannou službou při ošetření zraněných osob a jejich naložení do sanitních vozidel.
„Zajistili jsme vozidlo proti vzniku požáru odpojením akumulátoru a řídili dopravu,“ uvedl velitel zásahu ppor. Kamil Petružálek. Po zadoku-
mentování a vyšetření nehody policisty, pomohli hasiči s naložením havarovaného automobilu na vozidlo odtahové služby a poté se vrátili 
zpět na základnu.�

Strakov – V sobotu dopoledne vyjížděly čtyři hasičské jednotky k požáru kolny 
do Strakova. Požár s největší pravděpodobností vznikl od žhavého popele vysy-
paného do plastové popelnice.
Požár kolny ve dvoře rodinného domu se snažil uhasit sám majitel se sousedy 
ještě před příjezdem hasičů. Jednotky hasičů poté pomocí vysokotlakého proudu 
vody požár zlikvidovali. Po předání požářiště majiteli místní jednotka pomohla 
s vyklizením přístavby a ostatní jednotky se vrátily na základnu. Škoda byla před-
běžně vyčíslena na 50 tisíc korun.�

PLAMENY ZNIČILY AUTA I MOTORKY, HASILO SE VÍCE NEŽ DVĚ HODINY

ČTYŘI LIDÉ SE ZRANILI PŘI NEHODĚ NA CHRUDIMSKU

KVŮLI ŽHAVÉMU POPELU V POPELNICI VZPLÁLA KŮLNA 

Arnoltice – Jednotky 2. stupně požárního poplachu byly 9. listopadu povolány k požáru plechové haly v Arnolticích. Požár byl hasičům 
ohlášen v 15:51 hodin přes tísňovou linku 112. Jako první dorazili na místo profesionální hasiči z Raspenavy, následovaly je další jednotky 
z Bulovky, Pertoltic, Frýdlantu, Višňové, povoláni byli i profesionálové z Liberce a další dobrovolní hasiči z Raspenavy a Habartic, celkem 
tedy 8 jednotek.
V době příjezdu hasičů byl již zasažen celý objekt o velikosti zhruba 60×20 metrů, který byl do výše pěti až šesti metrů zarovnán balíky 
s textilem. Hasiči natáhli 4 vodní proudy k ochlazování okolních porostů. Do objektu nebylo možné vniknout, podle termokamery dosaho-
valy teploty uvnitř přes 1 000 stupňů Celsia. „I sálavé teplo je opravdu velké a člověk ho cítí už ze vzdálenosti dvaceti metrů od objektu,“ 
přiblížil sloužící vyšetřovatel příčin požáru por. Daniel Mlčoch, DiS. Jak dodal, před 17. hodinou se propadla střešní konstrukce a zůstaly 
pouze obvodové zdi. Příčina a výše škody jsou prozatím v šetření. Po ranní schůzce 10. listopadu 2012 bylo dohodnuto, že se odpad 
nechá dále hořet až do neděle, kdy ho začnou hasiči dohašovat. Dovnitř haly nelze najet s technikou a balíky odpadu vyvážet, neboť tam 
napadaly zřícené ocelové nosníky. Bagr strhl zbylé obvodové zdi, a přivedl tak do haly více vzduchu, aby mohl požár lépe dohořet.�

Kasalice – V sobotu 10. listopadu v 21:11 hodin vyjížděli profesionální hasiči z Přelouče a dále dobrovolní hasiči z Volče, Rohovládovy 
Bělé, Lázní Bohdanče, Břehů a Starých Ždánic k požáru dvou stohů do Kasalic. Jeden stoh měl přibližně 500 tun balíků slámy a druhý 
stoh byl z volné slámy o hmotnosti zhruba 170 tun.
Zřízeno bylo také čerpací stanoviště k doplňování vody. Větší stoh se nechal pod dohledem dobrovolné jednotky hasičů z Volče dohořet. 
Hořící slámu bylo nutné postupně rozhrnout a dohasit, k tomu posloužil hasičům nakladač. Menší stoh se podařilo hasičům z větší části 
uchránit. Škoda byla předběžně vyčíslena na 750 tisíc korun. Příčina vzniku požáru je předmětem dalšího vyšetřování. Na místo bude 
povolán také speciálně vycvičený pes na vyhledávání hořlavých kapalin.�

ROZSÁHLÝ POŽÁR HALY ZAMĚSTNAL SPOUSTU HASIČŮ

ŠEST JEDNOTEK HASIČŮ LIKVIDOVALO POŽÁRY DVOU STOHŮ

http://www.eccotarp.eu
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Uherský Brod – V 14:05 hodin obdrželo operační středisko hasi-
čů ve Zlíně oznámení o dopravní nehodě závodního automobilu, 
ke které došlo u obce Lopeník na Uherskobrodsku. Podle oznamo-
vatele se na místě nacházelo několik zraněných osob.
Bezprostředně po obdržení oznámení události byl vyhlášen po-
plach jednotce profesionálních hasičů ze stanice Uherský Brod 
a jednotkám dobrovolných hasičů obcí Březová, Starý Hrozenkov 
a Strání.
V průběhu jízdy jednotek na místo události byly obdrženy upřesňu-
jící informace z místa nehody, které hovořily o větším počtu zraně-
ných osob, ale také o několika úmrtích.
Mimořádnost situace byla následně potvrzena i dobrovolnými hasi-
či obce Strání, kteří byli na místě jako první, bezprostředně násle-
dovaní profesionální jednotkou z Uherského Brodu.
Na místo mimořádné události byl vyslán také řídící důstojník územního odboru společně s hasiči proškolenými k poskytování posttrau-
matické pomoci.
Po 15:30 bylo z místa události potvrzeno úmrtí čtyř osob. Zraněni byli také další dva diváci, kteří byli předání do péče zdravotnické zá-
chranné služby. Přítomní hasiči profesionální jednotky Uherský Brod asistují ostatním zasahujícím složkám a při poskytování posttrau-
matické pomoci.
Na místě události stále zůstávají (stav v 18:00) profesionální hasiči ze stanice Uherský Brod, kteří po příjezdu vozidla odtahové služby 
provedli vyproštění těla jedné oběti nehody, které zůstalo pod vrakem závodního vozu. Následně asistovali při naložení vraku na odtahové 
vozidlo. V 18:17 jednotka z Uherského Brodu ukončila na místě události likvidační práce a spolu s řídícím důstojníkem územního odboru 
a členy týmu posttraumatické péče opustila místo tragické události.�

Rusava – V 11:20 hodin přijalo 10. listopadu krajské operační stře-
disko hasičů ve Zlíně oznámení o nehodě při lesní těžbě, ke které do-
šlo v lesním porostu lokality „Hadovna“ poblíž obslužné komunikace 
z obce Rusava směrem na obec Lukoveček.
Na místo události vyslal operační důstojník jednotku profesionálních 
hasičů ze stanice Bystřice pod Hostýnem s jedním zásahovým vozi-
dlem. Následně bylo zjištěno, že místo nehody je hlouběji v lesním 
porostu, kam se hasiči se zásahovým vozidlem nedostanou.
Ponechali tedy vozidlo na blízké komunikaci a vybaveni záchrannými 
prostředky a pilami vyrazili společně s posádkou zdravotnické zá-
chranné služby, která přijela do uvedené lokality ve stejném čase, 
k místu nehody pěšky.
Po příchodu k místu, kde byla prováděna lesní těžba, asi kilometr 
vzdálenému, velitel zásahu zjistil, že došlo k pádu stromu, který za-
valil jednoho z lesních dělníků provádějících těžbu. Ten zůstal zaklí-
něn pod kmenem stromu. Ještě před příchodem záchranářů se ho 
zpod kmene podařilo ostatním pracovníkům, kteří byli na místě ne-
hody, vyprostit. Jak se následně ukázalo, dělník utrpěl zranění, která 
nebyla slučitelná se životem. Hasiči zajistili místo události, a to až 
do příjezdu PČR.�

Kravaře – Čtyři posádky záchranné služby zasahovaly v sobotu dopoledne u dopravní nehody na Opavsku, při které došlo ke zranění 
čtyř osob. Podle hlášení mělo osobní auto narazit do stromu na silnici za obcí Kravaře ve směru na Hlučín. Operátoři ZZS přijali infor-
maci o události před jedenáctou hodinou. Na pomoc byly 
vyslány pozemní posádky záchranné služby z Opavy, Zá-
břehu u Dolního Benešova i vrtulník LZS z Ostravy.
Záchranáři ošetřovali čtyři osoby, které byly při neho-
dě zraněny. Všichni byli při vědomí a s posádkami byli 
v kontaktu. Nejvážněji byl zraněn patnáctiletý chlapec, 
u něhož zasahující lékaři zjistili podezření na poranění 
páteře. Po prvotním zajištění na místě byl pacient převzat 
na palubu vrtulníku a poté letecky přepraven do Fakultní 
nemocnice v Ostravě-Porubě.
O dva roky starší chlapec musel být ošetřen s poraně-
ním hlavy, osmnáctiletý mladík pak s poraněním obličeje. 
Šestačtyřicetiletý muž utrpěl poranění hrudníku.
Všichni tři byli nejprve ošetřeni v rámci přednemocniční 
neodkladné péče a následně je posádky sanitních vozi-
del transportovaly do Slezské nemocnice v Opavě – dva 
zraněné na chirurgickou ambulanci a jednoho na ORL 
ambulanci.�

NEHODA NA OPAVSKU SI VYŽÁDALA ČTYŘI ZRANĚNÉ OSOBY

K NEHODĚ NA RALLYE VYJELI TAKÉ HASIČI

STROM ZAVALIL DĚLNÍKA, POMOCT MUSELI HASIČI I ZÁCHRANÁŘI 
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Havířov – Dvě jednotky hasičů zasahovaly v pátek 9. listopadu 2012 dopole-
dne v Havířově (okres Karviná) u požáru v bytě 2+1. Hořet začalo od elektric-
kého přímotopu, požár v prázdném bytě (tedy bez lidí) nepřežili dva jezevčíci. 
Předběžná škoda byla odhadnuta na 100 tisíc korun.
Operační středisko hasičů bylo o požáru informováno v pátek dopoledne čtvrt 
hodiny po desáté hodině. Na místo vyjela jednotka Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje (HZS MSK) ze stanice v Havířově a jednotka 
dobrovolných hasičů z Havířova-města.
Když hasiči vstoupili do bytu, již nehořelo. Prozkoumali okolní byty, byt a chod-
bu odvětrali. Byt předali uživatelům.
Jak asi mohlo začít hořet? Majitelka bytu odešla ráno do zaměstnání, doma 
jako obvykle nechala své dva psí miláčky a v obývacím pokoji zapnutý elektric-
ký přímotop, aby jim nebyla zima. Pejskové si zřejmě chtěli udělat u zdroje tak 
příjemného tepla ještě větší pohodlí, a tak k přímotopu natahali nějaké hadry 
– ty se vznítily.

Když přišel syn majitelky psy vyvenčit, po otevření vstupních dveří jej přivítal místo jezevčíků vydatný kouř. Ti leželi bezvládně v ložnici – 
a již pro ně nebylo záchrany.�

Povídá pán pánovi: Jednou nedaleko našeho domu hořelo. Když jsem na místo neštěstí dorazil, viděl jsem, jak hasiči vynášejí z hořící 
budovy jednoho ze svých kolegů a usazují ho na trávník. Viditelně otřesený muž vytáhl cigaretu, zapálil si a začal lehce šlukovat, aby se 
uklidnil. Co se mu stalo? Zeptal jsem se přihlížejícího, který stál vedle mne. Nadýchal se kouře. Zněla odpověď.�

VTIP NA ZÁVĚR

PŘI POŽÁRU V HAVÍŘOVĚ ZAHYNULI DVA PSI

http://www.policejnitydenik.cz
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